

**АЛЕКСАНДР ИСАЕВ НАЗНАЧЕН ЗАМЕСТИТЕЛЕМ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА -
ДИРЕКТОРОМ МОСКОВСКОГО ФИЛИАЛА ОАО «РОСТЕЛЕКОМ» — ММТ**

Москва – 6 марта 2006 г. – ОАО «Ростелеком» (NYSE: ROS; РТС и ММВБ: RTKM, RTKMP), российский национальный оператор дальней связи, объявляет о назначении Александра Ивановича Исаева на должность заместителя Генерального Директора - Директора московского филиала Компании — ММТ.

Александр Исаев родился в 1953 г. в Никополь Днепропетровской области. В 1975 г. окончил военный инженерный институт им. А. Ф. Можайского по специальности «инженер — математик». С 1995 г. занимал руководящие посты в крупных российских телекоммуникационных компаниях, включая ОАО «Санкт-Петербург Телеком» и ЗАО «ПетерСтар». В январе 2002 г. Александр Исаев был назначен заместителем Генерального директора — Коммерческим директором ОАО «Ростелеком». С апреля 2003 г. — заместитель Генерального директора — Директор по работе с государственными структурами Компании. С июля 2005 г. в сферу ответственности Александра Исаева входили вопросы координации коммерческой деятельности ОАО «Ростелеком» в Москве и Центральном Федеральном округе, взаимодействие с государственными структурами, а также реализация проектов по выводу из эксплуатации аналоговых линий связи.

Некоторые заявления, содержащиеся в настоящем пресс-релизе, являются «заявлениями, содержащими прогноз относительно будущих событий» в значении, придаваемом этому термину федеральными законами США о ценных бумагах, и на такие заявления распространяется действие положений указанных законов, предусматривающих освобождение от ответственности за совершаемые добросовестно действия.

Указанные заявления, содержащие прогноз относительно будущих событий, подвержены влиянию рисков, фактора неопределенности и иных факторов, в результате которых фактические результаты могут существенно отличаться от тех результатов, которые прямо указаны в данном пресс-релизе.

Данные риски включают в себя возможность изменения хозяйственных и финансовых условий деятельности Компании и перспектив ее развития; возможность изменения политической и экономической ситуации в России; изменение существующего или будущего регулирования российской отрасли связи; возможность изменения российского законодательства; а также воздействие конкуренции и иных факторов.

Более детальный обзор данных факторов содержится в Годовом Отчете Компании за последний финансовый год, составленном по форме 20-F, и иных публично раскрываемых документах Компании, представленных в Комиссию по ценным бумагам и биржам США. Большинство из указанных факторов находятся вне пределов контроля или возможности прогнозирования со стороны Компании. С учетом сказанного выше Компания не рекомендует необоснованно полагаться на какие-либо содержащиеся в настоящем пресс-релизе заявления, содержащие прогноз относительно будущих событий.

Компания не несет каких-либо обязательств публично раскрывать какие-либо изменения к данному пресс-релизу с целью отразить события или обстоятельства, которые имели место после даты настоящего пресс-релиза, либо с целью указать на имевшие место непредвиденные события, за исключением случаев, когда такое раскрытие может потребоваться в соответствии с федеральными законами США о ценных бумагах.

За дополнительной информацией просьба обращаться:

Дирекция по связям с общественностью и инвесторами ОАО «Ростелеком»

Тел.: (495) 973 9920

(495) 973 9973

Факс: (495) 973 99 77

E-mail: rostelecom@rostelecom.ru